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Проект

Формування наукової тематики університету у  взаємодії з 
академічними науковими закладами України

Заслухавши та обговоривши доповідь проректора з наукової роботи 
професора Ковальова А.І., вчена рада університету зазначає, що останнім 
часом значно активізувалася робота щодо підвищення рівня взаємодії 
університету з академічними науковими закладами України.

У 2015 році проведено роботу щодо оптимізації наукової тематики 
університету відповідно до сучасних вимог економічного і політичного 
розвитку України. У червні - липні проведено конкурс наукових розробок 
згідно з запитом Міністерства освіти науки України, за підсумками якого 
ОНЕУ надало до МОН 4 конкурсні запити щодо фінансування наукових 
розробок університету за держбюджетом. У поточному році підготовлено і 
надано на конкурс 2 наукові заявки в рамках європейської програми 
"Горизонт 2020". З початку навчального року проведено роботу з координації 
кафедральної наукової тематики відповідно до тематичного плану Інституту 
економіки та прогнозування та інших наукових установ НАН України.

З метою активізації діяльності викладачів університету у формуванні 
наукової тематики університету у взаємодії з академічними науковими 
закладами України

ВЧЕНА РАДА УХВАЛИЛА:

1. Продовжити роботу щодо адаптації наукової тематики університету з 
науковою тематикою академічних наукових закладів України.
Відповідальні: проректор з наукової роботи, завідувачі кафедр.
Термін: до 01.12.2015р.

2. Науковою частиною спільно з колективами кафедр підготувати 
тематичний план наукових досліджень на 2016 рік з урахуванням пропозицій 
академічних наукових закладів України.
Відповідальні: проректор з наукової роботи, начальник НДЧ, завідувачі 
кафедр.
Термін: пропозиції кафедр до тематичного плану університету підготувати до 
15.12.2015 р. Проект тематичного плану університету - до 01.02.2016 р.

3. Контроль за виконанням рішення вченої ради покласти на 
проректора з наукової роботи Ковальова А.І.

ГОЛОВА РАДИ

Проект рішення вносить 
проректор з наукової роботи


